

## Онлайн-диалог между преподавателями и выпускниками

Эффективное общение между преподавателями и студентами происходит во время выпуска. 6 июня 2020 года в 11.00 в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства была проведена онлайн-видеоконференция на платформе ZOOM на тему «Онлайн-диалог между руководством института, деканами факультетов и выпускниками».



В видеоконференции приняли участие более 800 выпускников института. Обсуждались вопросы защиты магистерских диссертаций, государственных экзаменов по специальностям, трудоустройства выпускников. Со вступительной речью онлайн-диалог открыл первый проректор ТИИИМСХ проф. Б.С.Мирзаев. Он рассказал о работе, проводимой в карантинный период по подготовке выпускников к государственным аттестационным экзаменам и защите дипломных работ в 2019-2020 гг. После этого начальник отдела формирования портфеля заказчиков, распределения выпускников на работу и мониторинга Х.Хайитов выступил с докладом по вопросу трудоустройства выпускников. В настоящее время в институте обучаются 1665 выпускников, из них 1557 студентов обучаются на дневной форме обучения, 86 магистров и 12 студентов заочной формы обучения.



Онлайн-диалог с выпускниками длился более 2 часов. В ходе диалога выпускники обращались по интересующим их вопросам к руководству института в письменной и устной форме. На все вопросы, задаваемые выпускниками руководству института, отвечали проректоры Р.Чориев, Б.Худаяров, начальник учебно-методического отдела Д.Ходжаев и начальник отдела формирования портфеля заказчиков, распределения выпускников на работу и мониторинга Х.Хайитов.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**